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  [punti 7]
Sia data una tabella hash T di dimensione N e funzione hash H(x), con x chiave generica. Progettare un algoritmo che, data una chiave k, cerca k in T e restituisce la somma di tutte le chiavi che si trovano nella sua lista di trabocco se k è presente; altrimenti restituisce -1. 
Somma(T,k)

y = T[H(k)];


somma = 0;


trovato = false;

while (y != null) {

somma += y.info;

if (y.info == k))  trovato = true;
y = y.succ;

}

if (trovato) { return somma; }

else { return -1; } 
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   [punti 4+8+8]
Siano date due liste A e B di interi positivi, ordinate in modo crescente.
· Progettare un algoritmo che calcola il massimo di A e B.
· Progettare un algoritmo che stampa gli elementi comuni di A e B.

· Progettare un algoritmo che stampa gli elementi di A e B ordinati in modo crescente.
Si assuma che le liste siano non vuote.

Max(A,B)


a = A.testa;


while (a.succ != null) a = a.succ; 


b = B.testa;


while (b.succ != null) b = b.succ;


if (a.info > b.info) { return a.info; } 



else { return b.info; }

Comuni(A,B)


a = A.testa;


b = B.testa;


while ((a != null)  && (b != null)){

if (a.info == b.info) {stampa a.info;  a= a.succ; b = b.succ;}

  else if (a.info > b.info) { b = b.succ; } else { a = a.succ; }


}
Fusione(A,B)


a = A.testa;


b = B.testa;


while ((a != null)  && (b != null)){

if (a.info <= b.info) {stampa a.info;  a= a.succ; }

  else { stampa b.info; b = b.succ; } 


}

while (a != null)  { stampa a.info;  a= a.succ; }

while (b != null)  { stampa b.info;  b= b.succ; }
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   [punti 4]
Scrivere e commentare l’algoritmo che risolve il problema delle Torri di Hanoi, assumendo di avere 3 pioli e M dischi.

Si consulti il libro di testo!
